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D E S I G N E R S

Lorsqu’Émilie Cathelineau rejoint CVL en tant que designer intégrée en 2003, l’entreprise n’a pas 
encore de bureau de création. Sa mission : faire évoluer la gamme encore très classique, mais 
reconnue pour la qualité de ses finitions. Spécialiste du luminaire, elle est la personne de référence 
pour le développement de produits et fait le lien avec les autres designers. Aujourd’hui, Émilie a 
plus d’une dizaine de collections à son actif. Déclinées sous toutes les formes de luminaires, elles 
empruntent leur style autant aux mouvements Art déco qu’au design contemporain. 

When Émilie Cathelineau became part of CVL as a designer back in 2003 the company did not 
yet have a design studio. Her mission was to develop the existing classic range which was known 
for its quality and various finishes. As an expert in lighting, she is the person in charge for the 
development of the products and goes over changes and novelties with the other designers. At 
present, Émilie has designed over ten collections. Made up of all sorts and forms of lights, her 
collections are inspired from other Art Déco styles to contemporary designs. 

É M I L I E  C A T H E L I N E A U

Après Olivier de Serres et l’École Nationale Supérieure des Arts Décoratifs de Paris, Pauline Deltour 
part, durant trois ans, assister à Munich le designer allemand Konstantin Grcic. Elle apprend à 
ses côtés son métier, envisage de nouvelles méthodes de travail et approfondit son vocabulaire 
stylistique. En 2011, armée d’une expérience solide, Pauline Deltour revient à Paris et monte 
son entreprise de design d’objets. Elle collabore également à des projets de scénographie en 
architecture d’intérieur. En 2017, elle rejoint l’équipe de créateurs de CVL et dessine la collection 
Signal.

After studying at Olivier de Serres and Paris’s famous École nationale supérieure des arts 
décoratifs, Pauline Deltour assited the German designer Konstantin Grcic during three years. During 
her time with him she learnt more about her job, considered new working skills and gained further 
stylistic vocabulary. In 2011 Pauline Deltour returned to Paris, with even more experience, and set 
up her own company of designing objects. She also collaborated on interior design projects. In 2017 
she joined CVL’s designer team and created the Signal collection.

P A U L I N E  D E LT O U R

Architecte de formation, Hervé Langlais collabore de nombreuses années avec Paul Andreu, 
spécialiste français des constructions aéroportuaires, et y dessine le Grand Théâtre National 
de Chine à Pékin ou encore l’Oriental Art Center à Shanghaï. Vingt ans plus tard, il retrouve ses 
premières amours et développe une activité de designer produit. Cet ancien dessinateur de 
structure accorde une attention particulière aux détails, aux formes épurées et à la rareté des 
matériaux. Premier designer indépendant à officier pour CVL. 

Trained as an architect, Hervé Langlais collaborated for many years with Paul Andreu, a specialist in 
airport constructions, and together designed the National Centre for the Performing Arts in Beijing 
in China and even the Shanghai Oriental Art Center. Twenty years later, he started again doing 
what he loved and developed an activity as a product designer. This former building designer 
grants specific importance to each detail, refined form and to the rarity of materials. Hervé was 
the first independent designer to become part of the CVL team.

H E R V É  L A N G L A I S

Le studio de création parisien, fondé en 2011 par Léa Padovani et Sébastien Kieffer, intervient 
autant dans les champs du mobilier, de l’environnement que de l’architecture d’intérieur. Le duo 
POOL réfléchit ses créations dans leur contexte global. La composition géométrique, où formes et 
couleurs agencent des volumes radicaux, se décline comme une véritable marque de fabrique du 
tandem transdisciplinaire.

The Parisian design studio, founded in 2011 by Léa Padovani and Sébastien Kieffer, intervenes in 
as much domains as furniture, environment, and interior architecture. The duo POOL studies its 
creations in a global context. The geometric composition, in which shapes and colors combine to 
form radical volumes, is a true trademark of the transdisciplinary tandem.

P O O L

Diplômé du Royal College of Art de Londres en 2003, Sylvain Willenz ouvre un an plus tard son bureau 
de design à Bruxelles. Connu pour son esthétique simple et graphique, Willenz est fasciné par la 
l’industrie et l’artisanat, la production et les matériaux. Au cours des années, il a développé un 
style singulier, une ligne claire, insufflant ainsi à ses créations une élégance unique, classique et si 
reconnaissable aujourd’hui.

 Sylvain studied MA Design Products at the Royal College of Art in London, graduating in 2003. In 
2004, he opened his Design Office, based in Brussels, Belgium. Renown for his strong yet simple 
graphic aesthetic, Sylvain is fascinated by production, manufacturing and pays great attention to 
detail. Over the years, he has developed a singular style, a “ligne claire”, impregnating his creations 
with a unique and classical elegance that is today so recognizable.

S Y L V A I N  W I L L E N Z

José Lévy est un artiste parisien et un voyageur qui navigue avec talent et poésie fantaisiste entre 
la mode, les arts décoratifs, le design et les installations muséales. Ses champs d'action sont 
divers. Fournisseur d'objets singuliers et intimes, José Lévy tisse des liens entre ses créations et 
leurs bénéficiaires. Recréant des souvenirs, propres ou empruntés, José Lévy insuffle à son travail 
un sens unique de la rigueur et de l'imagination.

José Lévy is a Parisian artist and traveller who navigates with talent and whimsical poetry between 
fashion, decorative arts, design and museum installations. His fields of action are diverse. A 
purveyor of singular, intimate objects, José Lévy weaves links between his creations and their 
recipients. Recreating memories, both own and borrowed, José Lévy infuses his work with a unique 
sense of rigour and imagination. 

J O S É  L É V Y

Jean-Baptiste Fastrez est un designer français, né en 1984. En 2010, il est diplômé de l’ENSCI / 
Les Ateliers de Paris avec mention. Après avoir collaboré pendant trois ans avec Ronan et Erwan 
Bouroullec, le designer ouvre son propre studio en 2011 où il se concentre sur différents projets 
de produits et d’espaces en éditions limitées et en design industriel. Ses œuvres font partie des 
collections permanentes du Centre Pompidou et du Musée des Arts Décoratifs de Paris et de 
Bordeaux, de la Villa Noailles à Hyères ainsi que de la collection du CNAP (Comité National des Arts 
Plastiques).

Jean-Baptiste Fastrez is a french designer, born in 1984. In 2010, he graduated from ENSCI / Les 
Ateliers de Paris with honors. After collaborating for three years with Ronan and Erwan Bouroullec, 
the designer opens his own studio in 2011 where he focuses on different product and space 
projects in limited editions and industrial design. His works are part of the permanent collections 
of the Center Pompidou and the Museum of Decorative Arts in Paris and Bordeaux, the Villa Noailles 
in Hyères as well as of the collection of the CNAP (Comité National des Arts Plastiques). 

J E A N - B A P T I S T E  F A S T R E Z
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1 7A I RY          Applique tableau – Picture light         Émilie Cathelineau         2024



1 8 1 9A I RY          Applique tableau – Picture light         Émilie Cathelineau         2024 A I RY          Applique tableau – Picture light         Émilie Cathelineau         2024



2 1A R B O R E S C E N C E          Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant & wall lights, floor & table lamps         Hervé Langlais         2024



2 2 2 3A R B O R E S C E N C E          Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant & wall lights, floor & table lamps         Hervé Langlais         2024 A R B O R E S C E N C E          Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant & wall lights, floor & table lamps         Hervé Langlais         2024



24 2 5A R B O R E S C E N C E          Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant & wall lights, floor & table lamps         Hervé Langlais         2024 A R B O R E S C E N C E          Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant & wall lights, floor & table lamps         Hervé Langlais         2024





2 8 2 9A R B O R E S C E N C E          Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant & wall lights, floor & table lamps         Hervé Langlais         2024 A R B O R E S C E N C E          Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant & wall lights, floor & table lamps         Hervé Langlais         2024



3 1AT M O S                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024



3 2 3 3AT M O S                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024 AT M O S                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024



3 4 3 5AT M O S                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024 AT M O S                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024



3 6 37AT M O S                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024 AT M O S                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024



3 8 3 9C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024 C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024



4 0 41C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024 C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024



4 2 4 3C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024 C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024



4 4 4 5C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024 C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024



4 6 47C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024 C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024



4 8 4 9C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024 C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024



5 0C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024



5 2 5 3C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024 C A L É ( E )                    Suspension, applique, lampadaire, lampe de table – Pendant, wall lights, floor & table lamps                   POOL                   2024



5 5C A N DY                 Suspension, applique, lampadaire, Lampe - Pendant, wall light, floor lamp, lamp                          Jean-Baptiste Fastrez               2025 C A N DY                 Suspension, applique, lampadaire, Lampe - Pendant, wall light, floor lamp, lamp                          Jean-Baptiste Fastrez               2025

	 La collection Candy a été conçue pour mettre en va-
leur le cœur du savoir-faire de CVL, soit le travail et la 
mise en forme du laiton sous forme de tubes. Les objets 
sont réduits à l’essentiel pour exprimer la pureté du mé-
tal et la précision des finitions caractéristiques de CVL. 
Cette apparente sobriété est subtilement complétée, 
voire contrebalancée, par un motif laqué en spirale qui 
s’enroule autour du tube tel un sucre d’orge.

The Candy collection was designed to showcase the core ex-
pertise of CVL: craftsmanship and the shaping of brass in tu-
bular forms. Objects are reduced to their essence to express 
the purity of the metal and the precision of CVL’s signature 
finishes. This apparent simplicity is subtly enhanced, or even 
counterbalanced, by a lacquered spiral pattern that wraps 
around the tube like a candy cane.

C A N D Y



57C A N DY                 Suspension, applique, lampadaire, Lampe - Pendant, wall light, floor lamp, lamp                          Jean-Baptiste Fastrez               2025C A N DY                 Suspension, applique, lampadaire, Lampe - Pendant, wall light, floor lamp, lamp                          Jean-Baptiste Fastrez               2025

Câble textile noir 
Black textile cable 

Laiton massif  
Solid Brass or

Lampe de table - Table Lamp
E27 LED 20W max non fournie  
E27 LED 20W max. not included
E26 LED 20W max. not included

Lampadaire - Floor Lamp
E27 LED 20W max non fournie  
E27 LED 20W max. not included
E26 LED 20W max. not included

Applique - Wall light
LED intégrée	 840 lm	   2 700° K    9W
Integrated LED	 840 lm	   2 700° K    9W

Spot (not available for 110V)
LED intégrée	 630 lm	   2 700° K    10W
Integrated LED	 630 lm	   2 700° K    10W

Suspensions - Pendants  V30, V40 & V50
LED intégrée	 331 lm	   2 700° K    2 W
Integrated LED	 331  lm	   2 700° K    2 W

Interrupteur sur câble
Cable Switch
Cable Switch

Variateur à pied
Foot operated dimmer
Foot operated dimmer

Alimentation intégrée
Int.power supply included

Alimentation intégrée
Int.power supply included

Matériaux
Material

Source
Lamping

Finitions
Finishes

Designer Jean-Baptiste Fastrez

Abat- jour Tissu 
Textile Lampshade 

Laiton satiné
Satin brassSB

Graphite satiné
Satin graphiteSG

Nickel satiné
Satin nickel

Cuivre satiné
Satin copperSCSN

Variation*
Dimmable*
Dimmable*

Variation*
Dimmable*
Dimmiable*

Variation (phase cut)
Dimmable (phase cut)

Variation (phase cut)
Dimmable(phase cut)

Variation (phase cut)
Dimmable  (phase cut)

Abat-jour
Lampshade

Chinette blanche
White chinette

Chinette Noire
Black chinette

Diffuseur polycarconate
Polycarbonate diffuser

* Les luminaires variables nécessitent l’utilisation d’ampoules compatibles avec la variation.
  All dimmable light fixtures require the use of compatible bulbs.

Candy SB Candy SG Candy SN Candy SC

Candy Lampadaire- Floor lamp

Candy Lampe - Lamp  SB

245 mm
9.64”

225 mm
8.86 ”

610 mm
24”

450 mm
17.7”

Candy Lampadaire - Floor lamp  SB

1430 mm
56.3”

Candy Lampe - Lamp

520 mm
20.5”

305 mm
12”

260mm
10.2 ”

Ø 36 mm
Ø 1.42”

Ø 36 mm
Ø 1.42”



5 9C A N DY                 Suspension, applique, lampadaire, Lampe - Pendant, wall light, floor lamp, lamp                          Jean-Baptiste Fastrez               2025 C A N DY                 Suspension, applique, lampadaire, Lampe - Pendant, wall light, floor lamp, lamp                          Jean-Baptiste Fastrez               2025

Candy Applique- Wall light

Candy Spot  SG

52 mm
2.05”

155 mm
6.1 ”100 mm

3.94”

95 mm
3.74”

Candy Applique - Wall light  SC

670 mm
26.4”

Candy Spot ( not available in 110V)

95 mm
3.74”

50 mm
1.97”

120 mm
4.7 ”

Candy Spot  SC

165mm
6.5”

115 mm
4.53”

US Version
fitted plate to cover
outlet power box

45°

Candy Suspensions - Pendants

Candy V30  SG

120 mm
4.72”

36 mm
1.42”

300 mm
11.8 ”

Candy V40  SN Candy V50  SB

120 mm
4.72”

120 mm
4.72”

200 mm
7.87”

36 mm
1.42”

36 mm
1.42”

45 mm
1.8 ”

45 mm
1.8 ”

45 mm
1.8 ”

400 mm
15.7 ”

500 mm
19.7 ”

2000 mm
78.7”

Candy V30 Candy V40 Candy V50
A la demande.
Upon request.



6 1C E R C L E  &  T R A I T                     Suspension, applique, liseuse, lampadaire – Pendant, wall, reading & floor lights                    POOL                    2024



6 2 6 3C E R C L E  &  T R A I T                     Suspension, applique, liseuse, lampadaire – Pendant, wall, reading & floor lights                    POOL                    2024 C E R C L E  &  T R A I T                     Suspension, applique, liseuse, lampadaire – Pendant, wall, reading & floor lights                    POOL                    2024





6 6 67C E R C L E  &  T R A I T                     Suspension, applique, liseuse, lampadaire – Pendant, wall, reading & floor lights                    POOL                    2024 C E R C L E  &  T R A I T                     Suspension, applique, liseuse, lampadaire – Pendant, wall, reading & floor lights                    POOL                    2024



6 8 6 9C E R C L E  &  T R A I T                     Suspension, applique, liseuse, lampadaire – Pendant, wall, reading & floor lights                    POOL                    2024 C E R C L E  &  T R A I T                     Suspension, applique, liseuse, lampadaire – Pendant, wall, reading & floor lights                    POOL                    2024



70 71L E S  C LO P E S                 Lampes , Lampadaires – Table Lamps, Floor Lamps                                                                                          José Lévy               2024L E S  C LO P E S                 Lampes , Lampadaires – Table Lamps, Floor Lamps                                                                                          José Lévy               2024

   Les Clopes se compose de lampadaires et lampes à po-
ser. Leur nom transgressif mais souriant, emblématique 
de l’esprit d’un créateur jonglant habilement entre les ré-
férences à la culture populaire et celles de l’excellence, 
provient de leur longue forme élancée en tube. 

   Les Clopes consists of floor lamps and table lamps. 
Their transgressive yet cheerful name, emblematic of the 
spirit of a designer skillfully juggling references to popular 
culture with those of excellence, comes from their long, 
slender tube shape.

L E S  C L O P E S



72 73

Abat- jour Lin
Linen Lampshade 

Câble textile noir 
Black textile cable 

Laiton massif  ou/et  Frêne Massif
Solid Brass or/and  Ash wood

Clope 09-40 
LED intégrée	 855 lm	 2 700° K        7 W
Integrated LED	 855 lm	 2 700° K         7 W

Clope 09-80 
LED intégrée	 1830 lm	 2 700° K     14 W
Integrated LED	 1830 lm	 2 700° K     14 W

Clope 14-70 
LED intégrée	 1590 lm	 2 700° K      13 W
Integrated LED	 1590 lm	 2 700° K      13 W

Clope 14-100 
LED intégrée	 2320 lm	 2 700° K      18 W
Integrated LED	 2320 lm	 2 700° K      18 W

Clope 20-100 
LED intégrée	 2320 lm	 2 700° K      18 W
Integrated LED	 2320 lm	 2 700° K      18 W

Clope 20-145
LED intégrée	 3420 lm	 2 700° K     25 W
Integrated LED	 3420 lm	 2 700° K     25 W 

Alimentation 24 V intégrée
Int.power supply 24 V included

Alimentation 24 V intégrée
Int. power supply 24 V included

Alimentation 24 V intégrée
Int. power supply 24 V included

Alimentation 24 V intégrée
Int. power supply 24 V included

Alimentation 24 V intégrée
Int. power supply 24 V included

Alimentation 24 V intégrée
Int. power supply 24 V included

Interrupteur à pied
Foot operated Switch

Interrupteur à pied
Foot operated Switch

Interrupteur à pied
Foot operated Switch

Interrupteur à pied
Foot operated Switch

Interrupteur à pied
Foot operated Switch

Interrupteur à pied
Foot operated Switch

Matériaux
Material

Source
Lamping

Finitions
Finishes

Laiton satiné
Satin brassSB

Bois Brulé
Burnt WoodBW

Bois Toasté
Toasted Wood 

Laque Noire
Glossy BlackNO

B T

Laiton poli
Polished brassP B

Graphite poli
Polished graphitePG

Nickel poli 
Polished nickelPN

L E S  C LO P E S                 Lampes , Lampadaires – Table Lamps, Floor Lamps                                                                               José Lévy               2024

Clopes  SB/PB,  BW/PG  and  TW/PG.

Laque Blanche
Glossy WhiteBC

Les Clopes

CLOPE peut être inclinée vers la droite ou la gauche
CLOPE can be tilted to the right or the left.

L E S  C LO P E S                 Lampes , Lampadaires – Table Lamps, Floor Lamps                                                                                                       José Lévy               2024

Clopes  09-80 SB/PB,  14-70 TW/PG  &  9-40 NO/PN

Finitions
Finishes

Clope 09-40 Clope 09-80 Clope 14-70 Clope 14-100 Clope 20-100 Clope 20-145

200 mm
7.87 ”

140 mm
5.51 ”

90 mm
3.54 ”

90 mm
3.54 ”

675 mm
26.57”

400 mm
15.75 ”

1075 mm
42.32”

800 mm
31.49 ”

140 mm
5.51 ”

200 mm
7.87 ”

1025 mm
40.35”

700 mm
27.56 ”

1325 mm
52.16”

1000 mm
39.37 ”

1225 mm
48.23”

1000 mm
39.37 ”

1675 mm
65.95”

1450 mm
57.08 ”

*Sauf pour finitions BC & NO = 
    Except for BC & NO finishes = 

*

*Desserrer pour incliner l’abat-jour
    Loosen to tilt the shade

*



74 7 5L E S  C O                 Lampes – Table Lamps                                                                                                                                                           José Lévy               2024

	 Avec leur corps et leur tête cylindriques et minima-
listes, la série des Co est celle qui reflète avec le plus 
de fidélité l’inspiration des « Kokeshis » de la collection « 
Clopes and Co» de José Lévy. Cette famille de lampes à 
poser, de différentes tailles, est constituée de bois ou de 
métal et la partie supérieure, de verre opale.  

	 With their minimalist, cylindrical bodies and heads, 
Les Co series is the one that most faithfully reflects the 
inspiration of the “Kokeshis” in the « Clopes and Co» col-
lection by José Lévy. This family of table lamps, in various 
sizes, is made of wood or metal, with the upper part in 
opal glass.

L E S  C O

L E S  C O                 Lampes – Table Lamps                                                                                                                                                           José Lévy               2024



7 77 6

Verre triplex opale soufflé bouche
Opal triplex mouth-blown glass

Câble textile noir 
Black textile cable 

Laiton massif  ou/et  Frêne Massif
Solid Brass or/and  Ash wood

Lampe de table-Table Lamp
G9 LED 5W max non fournie  
G9 LED 5W max. not included

 

Interrupteur sur câble
Cable Switch

Matériaux
Material

Source
Lamping

Finitions
Finishes

Laiton satiné
Satin brassSB

Bois Brulé
Burnt WoodBW

Bois Toasté
Toasted Wood 

Laque Noire
Glossy BlackNO

B T

Laiton poli
Polished brassP B

Graphite poli
Polished graphitePG

Nickel poli 
Polished nickelPN

L E S  C O                 Lampes – Table Lamps                                                                                                                                                           José Lévy               2024

Co  SB/PB,  BW/PG  and  TW/PG.

Laque Blanche
Glossy WhiteBC

+

Les Co

L E S  C O                 Lampes – Table Lamps                                                                                                                                                           José Lévy               2024

Co  Medium  SB/PB Co  Medium  BC  &  NO 

Co Large Co Medium Co Small

100 mm
3.94 ”

80 mm
3.15”

535 mm
21.06”

120 mm
4.72 ”

405 mm
15.95 ”

70 mm
2.75 ”

100 mm
3.94 ”

340 mm
13.38 ”

63 mm
2.48 ”



78 79C O M PA S S                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   Émilie Cathelineau                   2024 C O M PA S S                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   Émilie Cathelineau                   2024



8 0 8 1C O M PA S S                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   Émilie Cathelineau                   2024 C O M PA S S                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   Émilie Cathelineau                   2024



8 3C O N ST E L L AT I O N                    Applique, plafonnier – Wall & ceiling mounted lamps                     Émilie Cathelineau                    2024



8 4 8 5C O N ST E L L AT I O N                    Applique, plafonnier – Wall & ceiling mounted lampss                     Émilie Cathelineau                    2024 C O N ST E L L AT I O N                    Applique, plafonnier – Wall & ceiling mounted lamps                     Émilie Cathelineau                    2024



8 6 87C O R N E T                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   POOL                   2024 C O R N E T                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   POOL                   2024



8 8 8 9C O R N E T                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   POOL                   2024 C O R N E T                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   POOL                   2024



9 0 9 1C O R N E T                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   POOL                   2024 C O R N E T                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                   POOL                   2024



9 2 9 3C O U T U R E                    Lampe de table – Table lamp                     Hervé Langlais                    2024 C O U T U R E                    Lampe de table – Table lamp                     Hervé Langlais                    2024



9 4 9 5C O U T U R E                    Lampe de table – Table lamp                     Hervé Langlais                    2024 C O U T U R E                    Lampe de table – Table lamp                     Hervé Langlais                    2024



9 6 97L E S  D É - M O U LU R E S             Lampes, Appliques – Table Lamps , Wall Lights                                                                                         José Lévy               2024

	 Les Dé-Moulures s’inscrivent dans l’ancrage parisien 
de José Lévy et son héritage haussmannien. Dans un tra-
vail de « déconstruction » de ce style iconique, le designer 
a détourné le motif ornemental des moulures intérieures 
pour sculpter la base de ces appliques ou lampes à poser. 
En apposant une tête en verre opale à ce pied architec-
tural, le designer amplifie le charisme de ces lampes qui 
reprennent l’idée de forme habitée.  

	 The Dé-Moulures are in keeping with José Lévy’s Pa-
risian roots and Haussmann heritage. In a work of “de-
construction” of this iconic style, the designer has used 
the ornamental motif of interior moldings to sculpt the 
base of these sconces or table lamps. By affixing an opal 
glass head to this architectural base, the designer am-
plifies the charisma of these lamps, which echo the idea 
of inhabited form.

L E S  D É - M O U L U R E S

L E S  D É - M O U LU R E S             Lampes, Appliques – Table Lamps , Wall Lights                                                                                               José Lévy               2024

Moulure Small Debout  BC  &  Moulure Small Assise  NO



9 8

Lampe de table – Table lamp 
Verre triplex opale soufflé bouche
Opal triplex mouth-blown glass

Lampe de table – Table lamp Moulures 
Câble textile noir 
Black textile cable 

Lampe de table-Table Lamp

Moulures Small & Large
G9 LED 5W max non fournie  
G9 LED 5W max. not included

Appliques – Wall lights 

Moulures
LED intégrée	 2700 lm	 2 700° K      16 W
Integrated LED	 2700 lm	 2 700° K      16 W

Haussmann Small 
LED intégrée	 720 lm	 2 700° K       8 W
Integrated LED	 720 lm	 2 700° K       8 W

Haussmann Large
LED intégrée	 1440 lm	 2 700° K      18 W
Integrated LED	 1440 lm	 2 700° K      18 W
 
 

Interrupteur sur câble
Cable Switch

Variable (phase cut)
Dimmable (phase cut)

Variable (phase cut)
Dimmable (phase cut)

Variable (phase cut)
Dimmable (phase cut)

Matériaux
Material

Source
Lamping

Finitions
Finishes

Laiton satiné
Satin brassSB

Laque Noire
Glossy BlackNO

L E S  D É - M O U LU R E S             Lampes, Appliques – Table Lamps , Wall Lights                                                                                                  José Lévy               2024

Lampes de Table  - Table lamps  
Moulure  Large  BC  &  Small Debout  BC

Laque Blanche
Glossy WhiteBC

Alimentation intégrée
Int.power supply included

Alimentation 24 V intégrée
Int. power supply 24 V included

Alimentation 24 V intégrée
Int. power supply 24 V included

Appliques -Wall Lights Moulures
Diffuseur polycarbonate satiné
Satin Polycarbonate diffuser

Tous – All 
Laiton massif
Solid Brass

Moulure

Haussmann

9 9

Les Moulures

L E S  D É - M O U LU R E S             Lampes, Appliques – Table Lamps , Wall Lights                                                                                                        José Lévy               2024

Applique- Wall light 
Moulure BC

Lampe de table -Table lamp
Moulure Small Assise NO 

Applique-Wall light  Moulure

Moulure Small Assise

140 mm    5.51”

120 mm
4.72 ”

100 mm
3.94 ”

Moulure Small Debout

Moulure Large

100 mm
3.94 ”

242mm
9.53 ”

178 mm    7” 140 mm    5.51”128 mm    5.04”

178 mm    7”

100 mm
3.94 ”

260 mm    10.24”

120 mm
4.72 ”

93 mm    3.66”260 mm    10.24”

143 mm
5.63 ”



1 0 0 1 0 1L E S  D É - M O U LU R E S             Lampes, Appliques – Table Lamps , Wall Lights                                                                                                 José Lévy               2024

Haussmann Large SB

Haussmann Small SB  

Haussmann

180 mm    7.08”

260 mm
10.24 ”

520 mm
20.47 ”

74 mm    2.91”180 mm    7.08” 74 mm    2.91”

Haussmann Large Haussmann Small

L E S  D É - M O U LU R E S             Lampes, Appliques – Table Lamps , Wall Lights                                                                                                José Lévy               2024



1 0 3E A RT H                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted light                     Émilie Cathelineau                    2024



1 0 4 1 0 5E A RT H                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted light                     Émilie Cathelineau                    2024 E A RT H                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted light                     Émilie Cathelineau                    2024



1 0 6 1 07E A RT H                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted light                     Émilie Cathelineau                    2024 E A RT H                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted light                     Émilie Cathelineau                    2024



1 0 8 1 0 9E A RT H                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted light                     Émilie Cathelineau                    2024 E A RT H                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted light                     Émilie Cathelineau                    2024



1 1 1É C L I P S E                    Applique – Wall light                     Hervé Langlais                    2024



1 1 2 1 1 3É C L I P S E                    Applique – Wall light                     Hervé Langlais                    2024 É C L I P S E                    Applique – Wall light                     Hervé Langlais                    2024



1 1 4 1 1 5E X T R A                    Suspension – Pendant                     Sylvain Willenz                    2024E X T R A                    Suspension – Pendant                     Sylvain Willenz                    2024



1 1 7E X T R A                    Suspension – Pendant                     Sylvain Willenz                    2024E X T R A                    Suspension – Pendant                     Sylvain Willenz                    2024



1 1 8 1 1 9F L É A                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Émilie Cathelineau                    2024 F L É A                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Émilie Cathelineau                    2024



1 20 1 2 1F L É A                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Émilie Cathelineau                    2024 F L É A                    Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Émilie Cathelineau                    2024



1 2 3G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024



1 24 1 2 5G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024 G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024



1 2 6 1 27G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024 G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024



1 2 8 1 2 9G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024 G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024



1 3 0 1 3 1G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024 G A M M A                   Suspension, applique – Pendant & wall lights                     Sylvain Willenz                    2024



1 3 2 1 3 3JA N E D                    Applique, lampe de table – Wall & table lamps                   Émilie Cathelineau                   2024 JA N E D                    Applique, lampe de table – Wall & table lamps                   Émilie Cathelineau                   2024



JA N E D                    Applique, lampe de table – Wall & table lamps                   Émilie Cathelineau                   2024 JA N E D                    Applique, lampe de table – Wall & table lamps                   Émilie Cathelineau                   2024 1 3 51 3 4



JA N E D                    Applique, lampe de table – Wall & table lamps                   Émilie Cathelineau                   2024 JA N E D                    Applique, lampe de table – Wall & table lamps                   Émilie Cathelineau                   20241 3 6 1 37



JA N E D                    Applique, lampe de table – Wall & table lamps                   Émilie Cathelineau                   2024 JA N E D                    Applique, lampe de table – Wall & table lamps                   Émilie Cathelineau                   20241 3 8 1 3 9

Lampe de table - Table lamp Janed SG

Lampe de table - Table lamp Janed SB



1 41L I N K               Applique, liseuse, lampadaire, lampe – Wall & reading lights, floor lamp, lamp            Émilie Cathelineau           2024



1 4 2 1 4 3L I N K               Applique, liseuse, lampadaire, lampe – Wall & reading lights, floor lamp, lamp            Émilie Cathelineau           2024 L I N K               Applique, liseuse, lampadaire, lampe – Wall & reading lights, floor lamp, lamp            Émilie Cathelineau           2024





1 4 6 1 47L I N K               Applique, liseuse, lampadaire, lampe – Wall & reading lights, floor lamp, lamp            Émilie Cathelineau           2024 L I N K               Applique, liseuse, lampadaire, lampe – Wall & reading lights, floor lamp, lamp            Émilie Cathelineau           2024



1 4 8L I N K               Applique, liseuse, lampadaire, lampe – Wall & reading lights, floor lamp, lamp            Émilie Cathelineau           2024

12.6 ”



1 51L I N K               Applique, liseuse, lampadaire, lampe – Wall & reading lights, floor lamp, lamp            Émilie Cathelineau           2024

Lampadaire  - Floor lamp Link SG



1 5 3LO U I S                    Suspension – Pendant light                     Émilie Cathelineau                    2024



1 5 4 1 5 5LO U I S                    Suspension – Pendant light                     Émilie Cathelineau                    2024 LO U I S                    Suspension – Pendant light                     Émilie Cathelineau                    2024



1 5 6 1 57LO U I S                    Suspension – Pendant light                     Émilie Cathelineau                    2024 LO U I S                    Suspension – Pendant light                     Émilie Cathelineau                    2024



1 5 9N A C H O                    Suspension – Pendant                     Sylvain Willenz                     2024



1 6 0 1 6 1N A C H O                    Suspension – Pendant                     Sylvain Willenz                     2024 N A C H O                    Suspension – Pendant                     Sylvain Willenz                     2024

Nacho 1300 SG/SG/SB



1 6 2 1 6 3

	 Le lustre Paradoxe est une réinterprétation moderne 
du lustre classique. Élégant et audacieux, il revisite le lu-
minaire traditionnel avec une inversion lumineuse unique 
: ici, la lumière émane des bras du lustre, tandis que les 
tubes en laiton évoquent les bougies d’antan.

 

	 The Paradoxe chandelier is a modern reinterpretation 
of the classic chandelier. Elegant and bold, it reimagines 
the traditional luminaire with a unique lighting inversion. 
For this design, light radiates from the chandelier’s arms, 
whereas the brass tubes resemble the candles of olden 
times.

P A R A D O X E

PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025

Paradoxe 6L Fixe- Stem  SB



1 6 4 1 6 5PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025

Silicone
Silicone

Câble acier noir
Black steel cable 

Laiton massif 
Solid Brass 

Paradoxe 5L 
LED intégrée	 2850 lm	   2 700° K    45W
Integrated LED	 2850 lm	   2 700° K    45W

Paradoxe 6L 
LED intégrée	 4800 lm	   2 700° K    75W
Integrated LED	 4800 lm	   2 700° K    75W
 

Paradoxe 8L 
LED intégrée	 9800 lm	   2 700° K    230W
Integrated LED	 9800 lm	   2 700° K    230W

Variable (phase cut)
Dimmable ( phase cut)

Variable (phase cut)
Dimmable ( phase cut)

Variable (phase cut)
Dimmable ( phase cut)

Matériaux
Material

Source
Lamping

Finitions
Finishes

Laiton satiné
Satin brassSB

Graphite satiné
Satin graphiteSG

Nickel satiné
Satin nickel

Cuivre satiné
Satin copperSCSN

Designer Emilie Cathelineau

Paradoxe 5L

Paradoxe 5L Fixe - Stem version SB

Paradoxe 5L  Fixe - Stem version

200 mm
7.87”

580mm
22.8”

Paradoxe 5L  Chaîne - Chain version

200 mm
7.87”

Ø 950 mm
37.4”

Minimum:
760mm
Fourni:
1960mm

Minimum:
29.9”
Supplied:
77.2”

Chaîne-Chain:
1m38 
54’’

Ø 950 mm
37.4”



1 6 6 1 67PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025

Paradoxe 6L

Paradoxe 6L Chaîne - Chain version SB

Paradoxe 6L  Fixe - Stem version

200 mm
7.87”

680 mm
26.8”

Paradoxe 6L  Chaîne - Chain version

200 mm
7.87”

Ø 1150 mm
45”

Ø 1150 mm
45”

Chaîne-Chain:
1m38 
54’’

Minimum:
860mm
Fourni:
2060mm

Minimum:
33.8”
Supplied:
81.1”

Paradoxe 6L Chaîne - Chain  SG



1 6 8 1 6 9PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025

Paradoxe 8L Chaîne- Chain version  SB



1 70 1 71PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025PA R A D OX E                 Suspensions - Pendants                                                                                                             Emilie Cathelineau            2025

Paradoxe 8L chaîne- Chain version SB

Paradoxe 8L  Chaîne - Chain version
325 mm

12.8”

Ø 1900mm
75”

Chaîne-Chain:
1m38 
54’’

Minimum:
1220mm
Fourni:
2420mm

Minimum:
48”
Supplied:
95.3”

Paradoxe 8L

Paradoxe 8L Fixe - Stem version SB

Paradoxe 8L  Fixe - Stem version

1020mm
40.1”

Ø 1900mm
75”

325 mm
12.8”



1 72 1 73P I R O U E T T E                    Liseuse murale – Reading wall light                     Émilie Cathelineau                     2024 P I R O U E T T E                    Liseuse murale – Reading wall light                     Émilie Cathelineau                     2024



1 74 1 7 5P I R O U E T T E                    Liseuse murale – Reading wall light                     Émilie Cathelineau                     2024 P I R O U E T T E                    Liseuse murale – Reading wall light                     Émilie Cathelineau                     2024



1 7 6 1 7 7R I N G                    Suspension – Pendant                    Émilie Cathelineau                    2024 R I N G                    Suspension – Pendant                    Émilie Cathelineau                    2024



1 78 1 79R I N G                    Suspension – Pendant                    Émilie Cathelineau                    2024 R I N G                    Suspension – Pendant                    Émilie Cathelineau                    2024



1 8 1R U B A N                 Lampes de table - Table lamps                                                                                                           Emilie Cathelineau            2025R U B A N                 Lampes de table - Table lamps                                                                                                           Emilie Cathelineau            2025

	 La collection Ruban met en avant la douceur du tis-
su et l’élégance discrète du laiton brossé ou poli. Chaque 
lampe est dotée d’un abat-jour en rubans de tissu plis-
sés, diffusant une lumière agréable et apaisante.

Déclinées en plusieurs tailles, elles s’intègrent facilement 
dans différents espaces et peuvent être utilisées seules 
ou en composition, notamment comme lampes de chevet.

	 The Ruban collection highlights the softness of fabric and 
the understated elegance of brushed or polished brass. Each 
lamp features a pleated fabric ribbon lampshade, diffusing 
a pleasant and soothing light.

Available in a range of sizes, they blend easily into different 
spaces and can be used on their own or in arrangements, 
particularly as bedside lamps. 

R U B A N



1 8 3R U B A N                 Lampes de table - Table lamps                                                                                                           Emilie Cathelineau            2025R U B A N                 Lampes de table - Table lamps                                                                                                           Emilie Cathelineau            2025

Câble textile noir 
Black textile cable 

Laiton massif  
Solid Brass or

Lampes de table - Table Lamps
E14 LED 8W max non fournie  
E14 LED 8W max. not included
E12 LED 8W max. not included

Interrupteur sur câble
Cable Switch
Cable Switch

Matériaux
Material

Source
Lamping

Finitions
Finishes

Designer Emilie Cathelineau

Abat- jour Tissu 
Textile Lampshade 

Laiton poli
Polished brassP B

Graphite poli
Polished graphitePG

Nickel poli
Polished nickel

Cuivre poli
Polished copperPCPN

Laiton satiné
Satin brassSB

Graphite satiné
Satin graphiteSG

Nickel satiné
Satin nickel

Cuivre satiné
Satin copperSCSN

Variation*
Dimmable*
Dimmable*

* Les luminaires variables nécessitent l’utilisation d’ampoules compatibles avec la variation.
  All dimmable light fixtures require the use of compatible bulbs.

Bronze
BronzeB Z

Ruban 10-20  SG  

Ruban 07-20  PG Ruban 07-14  SN 

Ruban 10-28  SB 

Ruban 10-28

100 mm
3.94”

320 mm
12.6 ”

70 mm
2.75 ”

280 mm
11”

140 mm
5.5”

100 mm
3.94”

100 mm
3.94”

70 mm
2.75 ”

Ruban 10-20

100 mm
3.94”

Ruban 07-20 Ruban 07-14  

140 mm
5.5”

200 mm
7.87” 200 mm

7.87”

240 mm
9.5 ” 230 mm

9.05 ”

170 mm
6.7 ”

140 mm
5.5”



1 8 5S AT U R N E                    Suspension – Pendant                     Hervé Langlais                    2024



1 8 6 1 87S AT U R N E                    Suspension – Pendant                     Hervé Langlais                    2024 S AT U R N E                    Suspension – Pendant                     Hervé Langlais                    2024



1 8 8 1 8 9S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024 S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024



S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024 S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024



S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024 S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024





S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024 S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024



S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024 S I G N A L                    Suspension, applique & lampadaire – Pendant & wall lights, floor lamp                     Pauline Deltour                    2024



20 0 20 1S O L I TA I R E                    Lampadaire – Floor lamp                     Émilie Cathelineau                    2024S O L I TA I R E                    Lampadaire – Floor lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



20 2 20 3S O L I TA I R E                    Lampadaire – Floor lamp                     Émilie Cathelineau                    2024S O L I TA I R E                    Lampadaire – Floor lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



20 4 20 5STO R M               Suspension, applique, lampe de table et de bureau – Pendant & wall lights, table & desk lamps              Émilie Cathelineau              2024 STO R M               Suspension, applique, lampe de table et de bureau – Pendant & wall lights, table & desk lamps              Émilie Cathelineau              2024



20 6 207STO R M               Suspension, applique, lampe de table et de bureau – Pendant & wall lights, table & desk lamps              Émilie Cathelineau              2024 STO R M               Suspension, applique, lampe de table et de bureau – Pendant & wall lights, table & desk lamps              Émilie Cathelineau              2024



20 8 20 9STO R M               Suspension, applique, lampe de table et de bureau – Pendant & wall lights, table & desk lamps              Émilie Cathelineau              2024 STO R M               Suspension, applique, lampe de table et de bureau – Pendant & wall lights, table & desk lamps              Émilie Cathelineau              2024



2 1 1ST R AT E                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024



2 1 2 2 1 3ST R AT E                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024 ST R AT E                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024





2 1 6 2 1 7ST R AT E                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024 ST R AT E                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024





2 2 12 20ST R AT E                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024 ST R AT E                    Applique – Wall light                     Émilie Cathelineau                    2024



2 2 2 2 2 3T É T R A                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024 T É T R A                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



2 24 2 2 5T É T R A                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024 T É T R A                    Applique, plafonnier – Wall/ceiling mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



2 27U P P E R                    Lampadaire – Floor lamp                     Hervé Langlais                    2024



2 2 8 2 2 9U P P E R                    Lampadaire – Floor lamp                     Hervé Langlais                    2024 U P P E R                    Lampadaire – Floor lamp                     Hervé Langlais                    2024



2 3 0 2 3 1WO N D E R                     Applique & lampe de table – Wall light & table lamp                    Émilie Cathelineau                    2024 WO N D E R                     Applique & lampe de table – Wall light & table lamp                    Émilie Cathelineau                    2024



2 3 2 2 3 3WO N D E R                     Applique & lampe de table – Wall light & table lamp                    Émilie Cathelineau                    2024 WO N D E R                     Applique & lampe de table – Wall light & table lamp                    Émilie Cathelineau                    2024



2 3 4 2 3 5WO N D E R                     Applique & lampe de table – Wall light & table lamp                    Émilie Cathelineau                    2024 WO N D E R                     Applique & lampe de table – Wall light & table lamp                    Émilie Cathelineau                    2024



2 37S A L L E  D E  B A I N  –  B AT H R O O M           Applique – Wall mounted lamp          Émilie Cathelineau, Pauline Deltour, POOL, Sylvain Willenz          2024



2 3 9I P  B A C KSTA G E                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



24 0I P 4 4  C O L L E CT I O N                    Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



24 2I P 4 4  C O L L E CT I O N                    Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024 24 3I P  B A C KSTA G E                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



24 5I P  C A L É (E)                   Applique – Wall mounted lamp                     POOL                    2024



247I P  C O R N E T                    Applique – Wall mounted lamp                     POOL                    2024





2 51I P  JA N E D                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



2 5 3I P  L I N K                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



2 5 4I P  L I N K                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024 2 5 5I P  L I N K                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



2 57I P  M E T R O P                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



2 5 8I P  M E T R O P                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024 2 5 9I P  M E T R O P                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024



2 6 1I P  S I G N A L                   Applique – Wall mounted lamp                     Pauline Deltour                    2024



2 6 32 6 2 I P  S I G N A L                   Applique – Wall mounted lamp                     Pauline Deltour                    2024I P  S I G N A L                   Applique – Wall mounted lamp                     Pauline Deltour                    2024



I P  STO R M                   Applique – Wall mounted lamp                     Émilie Cathelineau                    2024 2 6 5
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Charte graphique – Brand identity
POOL

Réalisation- Layout
deuxpointdeux

Images

Portraits
Atelier Grand Angle (É. Cathelineau), Stephanie Füssenich (P. Deltour), Yannick Labrousse (POOL), Michel 
Giesbrecht(JB.Fastrez), droits réservés/all rights reserved (H. Langlais), Nicolas Delaroche (S. Willenz), 
Sebastien Haddouk (José Lévy).

Atelier, détails et groupe — Workshop, details and staff
Yannick Labrousse (p.2-11, 14, 64-65, 150, 236, 241, 243, 247, 257, 259, 266-270)

Photos & 3D d’ambiances — Lifestyle photos & 3Ds
Garnier Studios, except :
CVL (p. 54, 152, 162, 167, 169, 182)
3mille for Kelly Boukobza – villa Saint-Tropez (p.20)
Agathe Tissier for Agence Felicita & Studio Vertbois (p.46, 127, 157)
Andres Orozco for Xuhui Zhang, Andy Chu, Limeng Jiang & Fran Fang – Junzi Kitchen Bleecker Street (p.187)
AR visual (p.122, 238, 242, 244, 246, 248, 264)
Ariane Hera for Lelievre Paris (p.47)
Bastien Pigneul (p.1, 57, 58-59, 77, 99, 100-101, 164-165, 166, 170, 180, 183 )
Bureau Gimbert Comy architecture & design (p.51)
Bureau Slovo ‑ Andrei Kabanov (p.188)
CGI Furniture (p.16 ,30, 37, 42, 66, 68, 69, 78, 80, 114, 116, 137, 158, 172 ,174, 176, 210, 214-215, 218-219, 260)
Claire Illi for DH Liberty – Hampstead Manor (p.204)
Delphine Warin (p.250)
Francis Amiand for Stéphanie Coutas architecte d’intérieur (p.25)
Frédéric Namur Architecte d’intérieur (p.209)
Frenchie Cristogatin for agence Jean-Christophe Peyrieux; stylist: Céline Hassen (p.143)
Gname architecture studio (p.60)
Iqosa Interior and Architecture Design est. 2014 (p.187)
Klaas Verdru for Mayelle architecture d’intérieur (p.184, 192)
Laura Evrat Photographe (p.18-19, 23, 92, 131, 135, 139, 174-175, 191, 197, 230, 235)
Leatizia Bazzoni for Marie’s Corner (p.29)
Mario Simon-Lafleur (p.70, 72, 73, 74, 76, 96, 98)
Match Architects (p.110)
Mathias Paltrie for agence Contrast Deco (p.38)
Mikołaj Walczewski for Bernatowicz Architektura – Beauty for You, Hair Clinic Krakow (p.140)
Morgane Legall pour Lelièvre Paris (p.46)
Philippe Charlot (p.118, 224)
Pro Design St-Petersburg (p.252, 255)
Raffles Europejski Warsaw (p.200)
Rainer Schär for Iria Degen – Hotel Märthof Basel (p.85)
Stephan Julliard for Studio Lally & Berger – Hôtel Le Meurice à Paris (p.51)
Yannick Labrousse for Studio AC – Adenauer (p.27)
Yannick Labrousse for POOL studio – project ROF01, Paris (p.45, 52, 63)
Mikołaj Walczewski for Bernatowicz Architektura Team – Zakopan Railway Station (p.144-145)

Les illustrations, descriptions et caractéristiques techniques de ce catalogue sont non contractuelles et sujettes à modification sans préavis.

Illustrations, descriptions and technical specifications contained in this catalogue are not binding and may be changed without prior notice.
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